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６年  データの調べ方①        くみ なまえ                    

１．1 組と同じように、2 組・3 組のドットプロットをかこう。

１ 組 ２ 組 ３ 組

最頻値 ６２ 最も多く出てくる値

最小値

最高値

平均値 平均値を表すところに をかこう。

中央値 順に並べたときの真ん中の値

①とんだ回数は、いつも平均値の近くに集まると言えますか。

②そのほかどんなことがわかりますか。

◯

◯
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６年  データの調べ方②        くみ なまえ                    

２．どのクラスが優勝すると考えられますか。

（   ）組

（理由）
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６年  データの調べ方③        くみ なまえ                    

１．１・２・３組の度数分布表をかこう。

１組

                             1 組のとんだ回数

とんだ回数（回） データの個数

40 以上～45 未満 40 以上～45 未満

45～50 45～50

50～55 50～55

55～60 55～60

60～65 60～65

65～70 65～70

70～75 70～75

合  計

２組

                           

                               2 組のとんだ回数

とんだ回数（回） データの個数

40 以上～45 未満 40 以上～45 未満

45～50 45～50

50～55 50～55

55～60 55～60

60～65 60～65

65～70 65～70

70～75 70～75

合  計



4

６年  データの調べ方④        くみ なまえ                    

３組

                           

                               ３組のとんだ回数

とんだ回数（回） データの個数

40 以上～45 未満 40 以上～45 未満

45～50 45～50

50～55 50～55

55～60 55～60

60～65 60～65

65～70 65～70

70～75 70～75

合  計

①1 組の度数分布表で、階級の幅と度数が 3 日の階級。

  階級の幅（   ）・度数が 3 日の階級（           ）

②それぞれの組で 55 回以上 60 回未満の度数。

  1 組（   ） 2 組（   ） 3 組（   ）

③それぞれの組で 65 回以上の度数の合計

1 組（   ） 2 組（   ） 3 組（   ）

④1 組のデーターでとんだ回数の少ない方から数えて 4 番目、8 番目、12 番目は、どの階級に入る

か。 ４番目（      ） ８番目（      ） 12 番目（       ）

⑤その他わかったこと

１．

２．

３．

４．

５．
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６年  データの調べ方⑤        くみ なまえ                    

１ 組 ２ 組 ３ 組

いちばん多い回数 回 回 回

いちばん少ない回数 回 回 回

平 均 値 回 回 回

最 頻 値 回 回 回

中 央 値 回 回 回

65 回以上の度数の割合（％）

最も度数の多い階級

あなたは、1 組・2 組・3 組のどのクラスが優勝すると思いますか。

（    ）組

（理由）
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６年  データの調べ方⑥        くみ なまえ                    

あなただったら 1 組・2 組・3 組それぞれのクラスにどんな賞をつくりますか。

データーのよいところを見つけて賞をつくろう。

賞の名前 その賞をつくった理由

1 組

2 組

3 組


